



Hrvatska narodna stranka
- liberalni demokrati



Središnji ured

A: Kneza Mislava 8
T: +385 1 4629 111
F: +385 1 4629 110
E: hns@hns.hr
www.hns.hr

U Zagrebu, 2. srpnja 2020.

Odgovor Vijeću studenata veleučilišta i visokih škola -

Poštovani,

prije svega, hvala vam na interesu za odgovorom Hrvatske narodne stranke – liberalnih demokrata. Obrazovanje i znanost zauzimaju jedno od najviših mjesta na našoj listi prioriteta, što smo, vjerujemo, i dokazali reformskim tempom u Ministarstvu znanosti i obrazovanja te rekordnim ulaganjima upravo u području znanosti i obrazovanja. Nakon trogodišnjeg mandata naše ministricе Blaženke Divjak Hrvatska ima 20 puta veća ulaganja u poticanje izvrsnosti te povećanje ulaganja u visoko obrazovanje od 25 posto.

U političkom programu HNS-a ni trenutka ne dvojimo - kreativni i obrazovani ljudi najvažniji su nacionalni potencijal i preduvjet društvenog razvoja uopće. Nastavak reforme odgojno-obrazovnog sustava i cjelovitu kurikularnu reformu kao njezinu ključnu sastavnicu HNS i dalje postavlja kao nacionalni prioritet i jedan od svojih glavnih političkih ciljeva.

Svojim ulaskom u Vladu RH prije tri godine HNS je otvorio prostor da nezavisni stručnjaci pod vodstvom ministricе Divjak i uz snažnu političku podršku HNS-a uvedu nužno potrebne promjene u obrazovni sustav prvi put nakon 20 godina - od promjene Zakona o udžbenicima, uvođenja obavezne informatike u 5. i 6. razred te izborne informatike u razrednu nastavu do čišćenja sustava od lažnih diploma, pokretanja reforme strukovnog obrazovanja, rekordnih ulaganja u znanost, kao i činjenice da je prvi put u hrvatske škole uspješno uvedena kurikularna reforma.

U društvu temeljenom na znanju kvaliteta visokog obrazovanja ima središnju ulogu i preduvjet je uspješnog društva. Jedan od ključnih ciljeva reforme obrazovnog sustava jest da visoko obrazovanje bude tješnje i sustavnije povezano s osnovnoškolskim i srednjoškolskim obrazovanjem koje mora omogućiti vertikalnu protočnost prema višim razinama obrazovanja, a jednako tako da se boljim planiranjem studijskih programa, koordiniranjem upisnih kvota i sustavnim poticanjem određenih područja omogući bolja profesionalna struktura diplomanata, usklađenija s društvenim (gospodarskim, tržišnim) potrebama i posljedično viši stupanj zapošljivosti.

U tom smislu, bitna je dosljedna primjena Hrvatskog kvalifikacijskog okvira te napori sveučilišta i drugih visokoškolskih institucija u razvoju sustava cjeloživotnog obrazovanja. Jednako tako, smatramo da je potrebno povećati broj, kvalitetu i relevantnost izvanrednih i specijalističkih studija te općenito omogućiti veću diversifikaciju programa i institucija visokoškolskog obrazovanja.

Više možete pročitati u našem političkom programu: <https://www.hns.hr/program/>

S poštovanjem,

PR ured HNS-a